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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

          

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 3722/3-2-2020 Ερώτηση  

 

 Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Βελόπουλο Κυριάκο, κοινοποιούµε το υπ΄ αρ. πρωτ. 1413/12-2-2020 έγγραφο της εταιρίας «∆ιαχειριστής Ελληνικού 

∆ικτύου ∆ιανοµής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». Αντιλαµβανόµαστε πλήρως τις αντικειµενικές δυσκολίες που 

αντιµετωπίζουν οι κάτοικοι των ορεινών Κοινοτήτων του ∆ήµου Θέρµου Αιτωλοακαρνανίας. Όπως αναφέρεται στο 

ανωτέρω έγγραφο, η διακοπές ρεύµατος προκλήθηκαν εξαιτίας της κακοκαιρίας, της πτώσης δένδρων και της 

κατολίσθησης του εδάφους. Η αρµόδια Μονάδα του ∆Ε∆∆ΗΕ κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια για την 

αποκατάσταση της ηλεκτροδότησης το συντοµότερο δυνατό. Μάλιστα, για τον λόγο αυτόν προ ετών, έγινε 

παραλλαγή ∆ικτύου στην εν λόγω περιοχή, προκειµένου να διευκολύνεται η επιθεώρηση και η συντήρησή του από 

τα συνεργεία του ∆Ε∆∆ΗΕ. Σηµειώνουµε ότι ο ∆Ε∆∆ΗΕ, για την εξασφάλιση της αδιάλειπτης ηλεκτροδότησης 

εφαρµόζει τα προβλεπόµενα στον θεσµοθετηµένο Κανονισµό Εγκατάστασης και Συντήρησης των Γραµµών 

Ηλεκτρικής Ενέργειας.  

 Με αφορµή την παρούσα Ερώτηση, επισηµαίνουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ως 

εποπτεύον Υπουργείο, αναγνωρίζει την προσπάθεια την οποία καταβάλλει η ∆ιοίκηση και το προσωπικό του ∆Ε∆∆ΗΕ 

ώστε να αποκαθίστανται οι βλάβες το συντοµότερο δυνατό ακόµα και σε δυσπρόσιτες περιοχές υπό ακραίες καιρικές 

συνθήκες, ωστόσο αντιλαµβάνεται πλήρως την αναγκαιότητα εκσυγχρονισµού του ∆ικτύου. Προκειµένου να 

υλοποιηθούν επενδύσεις στο ∆ίκτυο και να περιοριστούν φαινόµενα όπως ενδεχοµένως και αυτά που περιγράφονται 

στην Ερώτηση, απαιτείται η προσέλκυση κεφαλαίων. Για το λόγο αυτό η κυβέρνηση έχει λάβει την απόφαση για τη 

µερική ιδιωτικοποίηση της εταιρίας.     
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Επισυνάπτεται: To υπ΄ αρ. πρωτ. 1413/12-2-2020 έγγραφο 
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